

内部刊物 注意保存

中共濮阳市委党史学习教育

简报

第 183 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 12 日

传承革命斗争精神 厚植爱党爱国情怀

我市部分学校纪念一二·九运动 86 周年

发生在 1935 年 12 月 9 日的一二·九运动是中国共产党领导的一次大规模学生爱国运动。连日来，我市部分学校在党、团组织的精心组织下，以不同形式开展了丰富多彩的纪念活动，引导广大青少年学生，深入学习党的十九届六中全会精神和“四史”，传承红色基因、革命薪火，厚植爱党、爱国、爱社会主义情怀，激发为中华民族伟大复兴而学习的热情。

濮阳职业技术学院举办纪念一二·九运动暨学习六中全会精神师生座谈会。12 月 9 日下午，为纪念一二·九运动，引导青年

学生继承和弘扬爱国主义精神，激发青年学生强烈的社会责任感和历史使命感，在院党委的指导下，校团委举办了纪念一二·九运动 86 周年暨学习十九届六中全会精神座谈会，27 名师生代表参加了座谈。座谈会上，大家首先观看了一二·九运动记录片，回顾了历史，重温了一二·九运动。随后 15 名团组织、学生会干部围绕一二·九运动的意义，结合“四史”教育踊跃发言，发表感想，畅谈学习六中全会精神的收获，重新书写人生规划。与会人员精神上受到了洗礼，提振了学习和工作的精气神。

濮阳医学高等专科学校举办结合一二·九运动爱国诗词朗诵会。12 月 8 日下午，濮阳医学高等专科学校举办了 2021 年一二·九朗诵比赛。校学生会主席团及部分学生代表现场观看了比赛，同时，用线上直播的形式，让更多的人得以观看。通过层层选拔，11 名同学进入决赛。本次比赛主要以集体诵读为主要形式，节目题材多样、内容丰富，表现形式也多种多样。参赛选手流畅且饱含深情的语言搭配扣人心弦的音乐，演绎了一场场精彩动人的画面。有的选手朗诵抑扬顿挫、声情并茂，以其特有的柔美之声为大家带来一场精彩的视听享受；有的选手用其浑厚激昂的声音朗诵，深深地打动了在场的每一个人。经过激烈的角逐，最终 1 名同学获得了一等奖，3 名同学获得了二等奖，7 名同志获得三等奖。

市油田第三高级中学召开纪念一二·九运动 86 周年暨学习六中全会精神青年座谈会。12 月 9 日，校团委组织召开学习贯彻十九届六中全会精神暨纪念一二·九运动 86 周年青年座谈会，近 40 名优秀团干参加会议。大家在集体学习了《中国共产党第

十九届中央委员会第六次全体会议公报》，回顾一二·九学生运动历史重大意义。之后，6名团支部书记、团员青年结合个人工作和思想认识，踊跃发言交流，大家纷纷表示，要进一步学习六中全会精神，深刻领会决议的重大意义、丰富内涵，更好弘扬光荣传统、赓续红色血脉，与新时代同向同行，坚定不移听党话、感党恩、跟党走，立大志、成大才、担大任，把“请党放心、强国有我”的铮铮誓言转化为为中华民族伟大复兴而刻苦学习的实际行动。

濮阳县职教中心隆重举行纪念一二·九运动唱红歌暨健身操活动。12月9日，濮阳县职业教育培训中心隆重举行了纪念一二·九运动唱红歌暨队列队形健身操比赛活动，讴歌党的丰功伟绩，铭记党的恩情，培养师生们的爱国情怀。通过升国旗仪式，19个代表队参加唱红歌比赛，9个代表队参加健身操队列展示，19个代表队参加反恐战术表演等形式，全校师生表达了对祖国的真诚祝福和对党的无限崇敬热爱，展现了当代中职学子们积极向上的精神风貌和昂扬自信的风采。大家纷纷表示，要树立远大理想，勇于担当，力争上游，努力成为高素质的技能人才、能工巧匠、大国工匠。

市油田第十七中学隆重举行纪念一二九运动经典诵读比赛。12月7日下午，市油田第十七中学隆重举行了“纪念一二·九运动”经典诵读比赛。濮阳市中华诗词诵读文化之星运行中心、大河濮阳网运行中心负责人、校领导和200余名师生参加了活动。活动现场，《沁园春·雪》《送瘟神》《恰是百年风华》《井冈山》等一首首气势磅礴、催人奋进的诗歌朗诵激情上演，参赛师

生们用生动的语言歌颂了党的丰功伟绩，以豪迈的激情回顾了回顾一二·九运动和党团结带领全国各族人民进行革命、建设、改革实践的百年光辉历程，让现场观众思想得到了洗礼，精神得到了升华。大家纷纷表示，将对照先辈先烈查找自身不足，掸去思想上的灰尘，加强党性修养和锤炼，补足精神之钙，强固思想之基，以良好的精神状态投入到学习和工作中去。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，市委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会党组、市政府党组、市政协党组

送：市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

发：各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高等院校党委，市委各巡回指导组

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年12月12日印发
